

Самые громкие теракты ХХI века

1. Террористический акт 11.09.2001 в США.
19 террористов, захватив четыре пассажирских авиалайнеров, провели беспрецедентную по своей масштабной жестокости атаку. В результате крушения самолетов, разрушены башни Всемирного торгового центра и повреждены здания Пентагона. Погибло 2974 человека. Ответственность за крупнейший в мире теракт взяла на себя организация «Аль-Каида».

2. Террористические акты на Бали (12.10.2002г., Индонезия). Серия взрывов унесла жизни 202 человек, 164 из которых были иностранцами. Ответственной за три взрыва была признана радикальная организация «Джемаа Исламия».

3. Террористический акт в Москве ("Норд-Ост") (23 - 26.10.2002г., Россия). Группа вооруженных террористов несколько суток удерживала 916 человек в здании театрального центра на Дубровке. Погибли 130 заложников. Ответственность за теракт взял на себя Шамиль Басаев.

4. Террористические акты в Стамбуле (15, 20 ноября 2003г., Турция). Смертники на заминированных автомобилях осуществили взрывы возле двух синагог. 25 человек погибли и более 300 ранены. Через пять дней, в результате череды взрывов, погибли еще 28 человек и 450 были ранены. Ответственность за теракты взяла на себя «Аль-Каида», и исламистская группировка радикалов «Фронт исламских завоевателей Великого Востока».

5. Взрывы в московском метро (06.02.2004г. и 29.03.2010г., Россия). В 2004 году по вине террориста-смертника погиб 41 человек и 250 получили ранения. В 2010 году два взрыва унесли жизни 41 человека, было ранено 88 человек. Ответственность за последний теракт взял на себя Доку Умаров.

6. Террористические акты в Мадриде (11.03.2004г., Испания). В результате четырех взрывов в вагонах электропоездов погиб 191 человек, было ранено 2050 пассажиров. За три дня до парламентских выборов. Ответственность за теракты взяла на себя организация «Аль-Каида».

7. Серия взрывов в Ираке (24.06.2004г.) Череда взрывов и нападений на полицейские участки затронула пять городов страны. Погибли более 70 человек, десятки получили серьезные ранения.

8. Террористический акт в Беслане (1- 3.09.2004г., Россия) – один из самых жестоких в истории. Более двух суток террористы удерживали в заложниках около 1100 человек, преимущественно детей. Погибли 334 человека, в числе которых 186 детей. Группа террористов была сформирована под руководством Аслана Масхадова, Шамиля Басаева и Абу Зейта.



9. Взрывы в Лондоне (7, 21 июля .2005г., Великобритания). Первые четыре взрыва в лондонском метро унесли жизни 52 человек, ранив еще около 700. Вторая серия терактов, к счастью, обошлась без жертв.

10. Взрывы в Кахтании (14.08.2007г., Ирак). Город Каутанья, населенный курдами-езидами, принадлежащими к религиозному меньшинству, был избран мишенью террористов, подорвавших 4 бензовоза с взрывчаткой. По меньшей мере, 500 человек пострадали в результате взрывов.

(Источник: basetop.ru/top-10-samyih-gromkih-terroristicheskikh-aktov-xxi-veka)

Носителями этой античеловеческой идеологии является целый ряд организаций, признанных, согласно решению Верховного суда РФ, террористическими. Среди них такие, как «Аль-Каида», «Хизбут-Тахрир аль-Ислами», «Имарат Кавказ», «Исламский джихад» и многие другие. С полным списком организаций, признанных в соответствии с законодательством РФ террористическими, можно ознакомиться на сайте fsb.ru/fsb/npd/terror. Одной из самых опасных террористических организаций является ИГИЛ.

ПОЧЕМУ ИГИЛ БЛИЖЕ, ЧЕМ НАМ КАЖЕТСЯ?

Пропагандисты и вербовщики ИГИЛ постоянно присутствуют в сети ИНТЕРНЕТ. **Каждый пользователь популярных сайтов и социальных сетей может столкнуться с ними «лицом к лицу», даже не выходя из дома.** Террористическая пропаганда, как правило, рассчитана на молодых людей, всего мира, включая США, страны Западной Европы и России. Но также в сети Интернет появились видеоролики ИГИЛ, рассчитанные на детей и подростков. Активисты ИГИЛ поддерживают свои аккаунты в сетях Facebook, Twitter, Instagram, Friendica, Telegram. Активно они заявили о себе и в российских социальных сетях: «ВКонтакте» и «Одноклассниках». Через эти же каналы активистами осуществляется и вербовка новых членов. В РФ предусмотрена административная и уголовная ответственность за пропаганду идей терроризма, участие в деятельности террористических организаций, (Статьи 205– 208, 280–284 УК РФ), которая карается длительными сроками лишения свободы, вплоть до пожизненного.

Необходимо помнить, что «репост» в Интернете любой пропагандистской продукции ИГИЛ может быть квалифицирован российским судом как распространение материалов экстремистской направленности, что влечет за собой административную, а в некоторых случаях и уголовную ответственность.



КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ ВЕРБОВЩИКА?

Ежедневно во всем мире вербовке ИГИЛ успешно подвергаются порядка одной тысячи человек. Необходимо помнить, что вербовочной атаке может подвергнуться каждый пользователь сети Интернет, в том числе вы, ваши друзья, родные и близкие. Результат одной успешной вербовки — множество сломанных жизней.

■ Будьте внимательны, если в социальных сетях вы внезапно получаете «запрос на дружбу» от пользователя, с которым у вас нет ни одного общего «друга» — высока вероятность вербовочной атаки.

■ Новый знакомый начинает интересоваться вашей личной жизнью, отношением к религии, политической позиции, увлечениями, хобби, проблемами, финансовым положением. Вербовщик ищет уязвимое место, чтобы в будущем воздействовать на вас, будет настойчиво рекомендовать книги, статьи, видео, интернет-ссылки, которые «изменят вашу жизнь и представления об окружающем мире».

■ Не теряйте бдительность, общаясь в сети с новыми людьми. Если Вы чувствуете, что вас целенаправленно вербуют, незамедлительно обратитесь по соответствующим «телефонам доверия» и «горячим линиям» либо напрямую в правоохранительные органы.

■ Помните, что позволив втянуть себя в деятельность ИГИЛ, вы не только ставите под угрозу собственную жизнь и свободу, но и ломаете судьбы своих родных и близких.

(Источник: oprf.ru/files/1_2016dok/broshyura_IGIL_ugroza07092016.pdf)

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ В СЛУЧАЕ ВЫЯВЛЕНИЯ ТЕРРОРИЗМА

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА БЕЗОПАСНОСТИ РФ
Телефон доверия: +7 (495) 224-22-22

МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РФ

С мобильного телефона: 102
Единый экстренный канал помощи (для любых операторов мобильной связи): 112

ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА РФ

Для сообщений о фактах экстремизма
genproc.gov.ru/contacts/extremism

Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты, содержащие информацию, распространение которой в РФ запрещено:
eais.rkn.gov.ru

МИНИСТЕРСТВО ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ, ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ

Единый телефон доверия: +7 (499) 449-99-99

Телефон службы
безопасности университета
+7 (391) 291-21-80



3 СЕНТЯБРЯ

День солидарности
в борьбе
с терроризмом

Трагические события 2004 года
объединили граждан мира
в намерении противостоять терроризму
как национальному, так и международному.
В этот день повсеместно проходят мероприятия
в память о погибших заложниках
и сотрудниках правоохранительных органов

